

АКТУАЛЬНО!

После рассмотрения на депутатской комиссии и утверждения на заседании исполкома в конце сентября внесены изменения в порядок продажи товаров повышенного спроса. Наш корреспондент обратился с просьбой к заведующей отделом торговли горисполкома Т. Г. Матящук подробнее рассказать о новом решении.

**ПОКУПКА
ПО
ПАСПОРТУ**

— Какие именно изменения внесены в правила торговли!

— Основное внимание надо сосредоточить на том, что продажа всех товаров повышенного спроса, продовольственной и непродовольственной групп, будет производиться только населению города, имеющему постоянную ангарскую прописку. Не забудем и жителей сел Савватеевки и Одинок, поселков Кито и Юго-Восточного.

— Какой документ будет основанием для приобретения товара!

— До введения визитных карточек, которые планируются с 1 января 1991 года, продажа будет осуществляться по паспортам.

— А какие товары будут продаваться по ангарской прописке!

— Кроме товаров, которые подлежат распределению через профсоюзные организации, по ангарской прописке будут в свободной продаже золото и ювелирные изделия из драгоценных металлов и камней, ткани шелковые импортные, бархат, белье постельное, обувь, швейные и трикотажные изделия детского ассортимента импортного и отечественного производства, кожаная импортная обувь мужского и женского ассортимента, мебель предметная отечественного и импортного производства, ковры и ковровые дорожки, коляски детские импортные, швейные машины и пылесосы всех марок, телевизоры черно-белого изображения и переносные телевизоры, обои, линолеум, половая краска, смеси для ванн и кухни, сервизы столовые, чайные, кофейные отечественного и импортного производства, изделия из стекла и хрусталя, электроосветительная арматура, электроутюги, предметы женского туалета, кожаные импортные изделия импортного производства, трикотаж бельевой, чулочно-носочные изделия мужского и женского ассортимента, а также швейные и трикотажные изделия верхнего ассортимента.

— Чем вызвана эта мера!

— Цель одна — продать товары жителям города. Ведь не секрет, что более 30 процентов товаров на сегодняшний день из города вывозится.

— В связи с этим решением что-то изменится в порядке продажи через профсоюзные организации!

— В связи с тем, что было много обращений в отдел торговли горисполкома от профсоюзных организаций и от населения города о невозможности приобрести необходимые товары, принято решение расширить перечень товаров, распределяемых торговыми комиссиями при профсоюзных организациях предприятий. Сюда вошли туфли женские производства капстран и Югославии, стоимостью свыше 50 рублей, полуботинки мужские фирмы «Саламандра», мебель гарнитурная отечественного производства, парфюмерно-косметические товары импортного производства. Помимо ранее реализуемых через предприятия холодильников «ЗИЛ» и всех двухкамерных, теперь в распределение торговых комиссий дополнительно включены холодильники «Минск-1б», «Бирюса-6» и морозильники, телевизоры цветного изображения.

Разрешена также выездная торговля на промышленные предприятия города такими товарами, как полотенца, простыни махровые, пледы импортные, белье постельное, обувь, швейные и трикотажные изделия детского ассортимента импортного производства.

— Знаю, что многие жители сами ведут в магазинах негласную запись на товары, которые сейчас будут распределяться. Что будет с этими очередями!

— Депутатская комиссия по торговле внимательно рассмотрела этот вопрос. Принято решение узаконить эти очереди и передать списки в депутатскую комиссию по торговле, где после рассмотрения и утверждения они будут переданы в торговлю для организации продажи по предварительной записи. Решением исполкома предусмотрено 20 процентов от поступившей партии мебели гарнитурной отечественного производства, телевизоров цвет-

ного изображения оставлять для удовлетворения этих очередей.

— То есть эти очереди после их удовлетворения прекратят свое существование!

— Трудно предсказать, что будет завтра. Но их быть не должно.

— Ну, хорошо, к примеру, с телевизорами цветными и холодильниками понятно. А как в городе купить сегодня телевизор черно-белого изображения!

— Каждый второй понедельник месяца в магазинах по месту жительства (центральная часть, микрорайоны, «квартал») жители города могут предварительно записаться на приобретение мебели предметной отечественного производства, холодильников «Саратов», «Снежинка», «Орск», стиральных машин, кроме машин с центрифугой и типа «Малютка», пылесосов, телевизоров черно-белого изображения.

— А как будут обслуживаться участники войны!

— В связи с ажиотажным спросом буквально на все группы товаров с октября текущего года прекращен прием заявок от участников и инвалидов ВОВ, воинов-интернационалистов в магазинах города на товары, временно отсутствующие в продаже. Но решением исполкома начальнику урса тов. Соловину предложено в срок до 1 ноября открыть магазин по обслуживанию участников ВОВ, ветеранов трудового фронта, вдов по обеспечению непродовольственными товарами первой необходимости.

Списки ранее записавшихся в магазинах участников ВОВ, ветеранов трудового фронта, вдов на мебель гарнитурную и телевизоры будут переданы в Советы ветеранов для дальнейшего их удовлетворения.

— Есть ли изменения в порядке продажи продовольственных товаров!

— Все продовольственные товары, вызывающие повышенный, ажиотажный спрос, будут также продаваться по ангарской прописке. К примеру, консервы овощные и фруктовые импортного производства, сыр, молочные консервы, кондитерские изделия, кофе, чай индийский, табачные изделия, спички, масло растительное, камбикорм и др.

— У нас в городе очень много неработающих пенсионеров. Как будут учтены их запросы!

— Те пенсионеры, которые ранее работали на предприятиях города, должны обращаться по своему прежнему месту работы.

— И последний вопрос, Тамара Григорьевна. Когда данное решение горисполкома вступит в силу!

— Оно уже действует с 1 октября текущего года. И в связи с этим очень хочется обратиться к населению города с просьбой отнестись с пониманием к данному решению, не переносить свое настроение на работников прилавка, не озлобляться. Будем надеяться, что мера эта — временная.

Интервью взяла
Н. БАРМАНОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

**К РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ,
Организаций и Учреждений,
Расположенных на Территории
г. АНГАРСКА**

Сессия Верховного Совета РСФСР приняла программу перехода к рынку, которая вступает в действие с 1 ноября 1990 г.

Городской Совет народных депутатов приступил к подготовке ее реализации. В связи с этим необходимо в срок до 15 октября 1990 г. представить в городской Совет предложения по переходу вашего предприятия на рыночную экономику.

А. ШЕВЦОВ,
председатель президиума Ангарского Совета
народных депутатов.



В КОЛЛЕКТИВЕ 46-го цеха завода полуконвоя хорошая знающая машиниста Ирину Анатольевну Валенчус. За годы работы в цехе она стала специали-

стом самой высокой квалификации, освоила смежную профессию аппаратчика.
На снимке: И. А. Валенчус.
Фото И. АМОСОВА.

Подписка-91

Как идет в нашем городе подписка на периодические издания! С таким вопросом мы обратились к начальнику Ангарского отделения «Союзпечати» **В. Я. РАЙКИНЕН.**

— Конечно, гораздо хуже, чем в прошлые годы, — ответила Валентина Яковлевна. — На 2 октября подписались: на газету «Известия» — 650 человек, на «Правду» — 250, «Советский спорт» — 400.

Лучше других идут «Комсомольская правда» — 4500, «Труд» — 6500, «Аргументы и факты» — 8000.

По областным изданиям: «Советская молодежь» — 2100, «Восточно-Сибирская правда» — 500.

Из журналов: «Здоровье» — 1600, «Крестьянка» — 3400, «Огонек» — 350, «Работница» — 3000, «За рулем» — 500.

— А как обстоят дела с подпиской на нашу газету «Время»!

— Если за первую неделю к нам обратилось около 1,5 тысяч, то на 2 октября — 4600 экземпляров. Мы еще не учитывали ту подписку, что оформлялась в сберкас-

сах города. Да и у общественных распространителей на руках квитанции. Добавлю, что на «Ангарскую газету» горкома партии подписались 62 человека.

— И все же, если сравнить с нынешним тиражом, это очень мало. Конечно, скажешь то, что был упущен целый месяц. И поэтому мы просим общественных распространителей более активно вести подписку на газету «Время». Не забывайте, что вас ждут призы.

А к вам, Валентина Яковлевна, еще вопрос: многие интересуются, почему нет подписки на издания союзных республик! В частности, ангарчане хотели бы подписаться на газету «Советская молодежь» Латвии...

— Вопросами засыпали и нас. Но мы ничем не можем помочь. До сих пор нет каталогов, республике могут их совсем не прислать. Поэтому надо ангарчанам самим обращаться в редакции тех изданий, которые они хотели бы выписать.

Г. ГОЛТЫПИНА.

БЕРЕГИТЕ ТЕПЛО!

Уважаемые ангарчане!

Городской штаб, созданный в июне исполкомом горсовета, информирует вас о том, что на своих еженедельных заседаниях он рассматривал подготовку ТЭЦ-1, 9, 10, тепловых сетей, жилищного фонда, объектов соцкультбыта и просвещения, промышленных предприятий и организаций к зиме.

Состояние дел на всех ТЭЦ и тепловых сетях отмечается удовлетворительным. Хотя из-за устаревшего оборудования и сетей, отсутствия материалов и труб возникали и возможны перебои в обеспечении горячей водой. Не стабилизировалось еще тепло-снабжение, особенно в 9-этажных домах, что вызывает справедливые нарекания жителей.

Однако прежде всего необходимо обращаться в ЖЭКи и ЖЭУ, от которых штаб требует оперативности в выполнении заявок жителей, ремонтных и профилактических работ, строгого соблюдения правил эксплуатации энергетического и сантехнического хозяйства, постоянного информирования населения о причинах отключения воды или тепла.

Немаловажно руководителям ЖЭКов и ЖЭУ проявлять чуткое и внимательное отношение к жителям, особенно к семьям, где маленькие дети, и к ветеранам, которые по состоянию здоровья не могут сами подготовить квартиру к зиме. По предварительным прогнозам **ЗИМА БУДЕТ ОЧЕНЬ ХОЛОДНОЙ.**

Проверки же показывают, что многие входные двери в подъездах и подвалах плохо закрываются. Десятки тысяч окон на лестничных площадках без стекол и рам. Квартирные двери не утеплены. Чердачные люки и подвальные окна во многих домах открыты, а в ночное время уже минусовая температура.

Кроме нерасторопительности отдельных руководителей ЖЭКов и ЖЭУ, пассивности домовых комитетов по подготовке жилищного фонда к зиме, серьезно осложняется дело из-за острой нехватки стекла, труб, шифера, кирпича, пиломатериалов.

Практически снабжение ими даже по фондам не превышает 20 процентов. В области прежде всего оказывается помощь пострадавшим от майского стихийного бедствия.

Учитывая отсутствие резерва тепловой энергии на всех станциях города, «ложившуюся

ситуацию с материалами, необходимость ввода новых домов и объектов соцкультбыта, городской штаб по подготовке к зиме обращается ко всем жителям с просьбой принять активное участие по утеплению квартир, подъездов и подвалов!

Решительно пресекайте действия тех, кто разбивает рамы, стекла и двери в подъездах и подвалах! Экономьте горячую и холодную воду! Требуйте от ЖЭКов промывки батарей отопления и ремонта кранов!

СООБЩАЙТЕ В ЖЭКИ И АВАРИЙНЫЕ СЛУЖБЫ, ДИСПЕТЧЕРАМ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 085, 2-97-23 и 3-07-25 ОБ УВИДЕННЫХ ПРОПУСКАХ ХОЛОДНОЙ И ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ ИЛИ «ПАРЕНИЯХ» КОЛОДЦЕВ.

Штаб требует от руководителей промышленных предприятий, строительно-монтажных и других организаций ускорить завершение всех мероприятий и работ по подготовке к зиме. Незамедлительно рассмотреть этот вопрос и принять дополнительные меры по ускорению ввода сетей, по экономии топлива, тепла, горячей и холодной воды, по снижению сбросов в канализацию.

Штаб просит руководителей предприятий реализовать для ЖКУ, ЖКО и жилтреста, семьям работающих стекло, шифер, трубы и другие материалы, необходимые для подготовки жилья к зиме.

Работники промпредприятий должны помнить, что экономное расходование тепла на предприятии позволит больше дать его в квартиры.

Особая ответственность перед жителями города и за бесперебойную работу предприятий народного хозяйства лежит на коллективах ТЭЦ-1, 9, 10, тепловых сетей, водоканализационного управления, ЖКУ, жилтреста и ЖЭКов.

Городской штаб надеется на понимание этой высокой человеческой ответственности и руководителями, и рабочими этих коллективов.

Давайте не забывать, что в тепле прежде всего нуждаются дети и старики, детские, лечебные учреждения и школы.

Городской штаб продолжает действовать. Его адрес: 665830, пл. Ленина, исполком горсовета, штаб по подготовке к зиме.

Городской штаб по подготовке к зиме.

◆ ЛИЦОМ К РЫНКУ

ЕЩЕ ПОЛГОДА назад в объединении «Ангарск-нефтеоргсинтез» частенько приходилось слышать неслыханные отзывы о кооператорах-строителях. То сметную стоимость завысят, то пользуются материалами заказчика, а платить за них не хотят, то попросту тянут резину. Словом, компромата хватало.

Но новые экономические отношения у нас только зарождаются, поэтому перекосов не избежать. Некоторые по неопытности их допускают, а у кого-то действительно ума достало обвести вокруг пальца государство и нас

мой вопрос старшей механик В. А. Долотин.

Дейтельность строителей-ремонтников, как известно, контролируют службы технического надзора. Два инженера этого отдела Н. В. Катрич и С. В. Горбунов подтвердили: претензий к тем бригадам кооператива «Ермак», которые приходилось курировать, нет, если и возникают неувязки, то они без промедления устраняются.

А как в цехе связи сложились отношения с кооператорами, которые там чинили кришшу?

— Знаю, что всё было сделано своевременно и без



ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

с вами. Только недалёковидная эта политика, ненадежная. Невдомек таким горкооператорам, что где тонко — там и рвется. Обманешь сегодня, а завтра на вражье да изворотливости уже не продержишься — задавят конкуренты. И процесс этот идет...

У многих работников кооператива «Ермак» на памяти их общее собрание, когда было принято решение уволить всех членов одной из бригад. Погнавшись за дрянным рублем, не рассчитали те свои силеники, быстро выдохлись, а все застойная привычка работать спустя рукава...

Как теперь оценивают тех, кто отдал предпочтение свободному труду и рискнул положить на одну чашу весов материальное благополучие, а на другую несовершенную систему социальной защиты? Не понаслышке с такими людьми знаком старший механик цеха 41-61 завода гидрирования В. А. Долотин. На одном из его объектов бригада Р. Р. Дюсметова из кооператива «Ермак» занимается капитальным ремонтом кровли, выполняя внеплановое, но срочное задание (в объединении вавсю развернули подготовку объектов к работе в зимних условиях). Кооператоры оказались как нельзя кстати: и о стройматериалах побеспокоились, и времени своего не пожалели.

— Ничего плохого о них сказать не могу. Пока госпредприятие остается замкнутым в тиски командно-административной системы, мы вынуждены привлекать кооперативы и, конечно, на данном этапе в них заинтересованы, — примерно так ответил на

замечаний, — сказала экономист этого цеха.

Примеры как на подбор, заметит кто-то. А почему бы и нет, если «Ермак» действительно приносит пользу государственному предприятию, на котором мы с вами трудимся?

Но ради высклывистости хотелось бы выслушать и самих кооператоров.

Чечеткин как раз тот человек, который вам нужен. К нему просто рвутся на работу, — отрекомендовал одного из мастеров «Ермака» его председатель.

Знакомлюсь. Молодой, симпатичный, довольно откровенный, совсем не похож на надменного скрягу. С прежней работой оператора цеха 127 расстался года полтора назад. МЖК помог приобрести строительную специальность и... квартиру. В кооперативе начинал каменщиком, вскоре избрали бригадиром, затем мастером.

У меня три бригады: две — на отделке и ремонте помещений цехов 52, 53-83 УВК и ОСВ, одна кровельщиков — на заводе гидрирования. Да вы уже о них слышали? — бригада Дюсметова, — рассказывает Юрий Леонидович Чечеткин. — Людей подбираю по трудолюбию, старшусь, не вмешиваться в дела бригады — без меня разберутся, если что не так. У нас бригада даже вправе уволить человека (естественно, халтурщика или злоупотребляющего спиртным) без согласования с мастером.

Словом, работа наших строителей-ремонтников, — продолжал Юрий Леонидович, — выгодно отличается от тех же трестовцев. У них

над душой рабочих стоят бригадир, мастер, начальник участка, создающие, порой невольно, атмосферу нервозности. У нас такого нет. Стройте, чем же я занимаюсь? Главное для меня — своевременно обеспечить фронт работы и снабдить необходимыми материалами. Поверьте, последнее сделать очень нелегко, ведь у нас нет устоявшихся хозяйственных связей.

— И еще, — заметил мастер Чечеткин, — я прекрасно понимаю, что новая экономическая политика направлена на разгосударствление предприятий. Наряду с крупными акционерными все больше будет появляться мелких предприятий, кооперативов. Надо использовать любую возможность, чтобы свое дело выиграло. Поэтому уже сейчас меня волнует более квалифицированный труд. Мы с удовольствием взяли бы к себе в кооператив хороших специалистов — каменщиков, отделочников, маляров.

Беседуя с мастером, поняла: такие, как он, добьются поставленной перед собой цели. И не начальственным гонором да мелочной опекой, а предоставлением большей свободы действий, и уже не подчиненным, скорее — деловым партнером. Тем самым приучая их к самостоятельности и ответственности.

Теперь ясно, в чем секрет авторитета Мастера Чечеткина, почему к нему «рвутся на работу». Да потому, что он человек другой формации — предприниматель, отнюдь не склонный к афере.

И. ЧУПРИКОВА,

На снимке: бригадир кровельщиков Р. Р. Дюсметов.

Фото А. МАКЕКО.

«В»-реклама

Сообщает «НОВЭК»

предприятий, основанных на личной собственности граждан (индивидуальное МП) и основанных на объединении вкладов нескольких граждан (общество с ограниченной ответственностью) согласно постановлению СМ СССР от 8. 08. 90 г. № 790 и постановлению СМ СССР от 19. 06. 90 г. № 590.

На встречу приглашаются (бесплатно) граждане, инициативные группы граждан — все желающие заняться частнопредпринимательской деятельностью.

Встреча состоится 16 октября 1990 г. в 17 часов в кинотеатре «Октябрь».

Дирекция центра «Новэк».

Центр содействия предпринимательской деятельности «НОВЭК» проводит инструктивно-методическое совещание по созданию малых

Директор Ангарских теплосетей:

«ИНОГО ВЫХОДА НЕТ!»

Не обрадовало нас, горожан, недавнее сообщение инспектора о введении графика попеременного отключения горячей воды в микрорайонах и кварталах. Посыпались возмущенные письма, вот уже несколько дней звонят телефоны в редакции: зачем это! Кто виноват!

За разъяснениями сложившейся в городе ситуации мы обратились к директору Ангарских теплосетей В. В. ЕЛИЗАРОВУ.

— А причина в том, что город строится, подключаются все новые дома, а мощности ТЭЦ-9 все те же. При существующей системе водоснабжения с открытым водоразбором подпиточной воды, которая должна восполняться, сейчас не хватает.

Уже весной было несколько случаев срывов циркуляции воды. Эта беда подступала к нам постепенно. Во многих городах — в Новоси-

бирске, Челябинске, вы, наверное, знаете об этом из прессы, — отключения воды давно приобрели систематический характер. Там стоят готовые, но незаселенные дома — нет тепла, не хватает мощностей ТЭЦ.

Положение в нашем городе становится похожим. При уменьшении расхода горячей воды есть возможность дать ее тем домам, которым не хватает, а всегда не про-

греваются дома, находящиеся в конце линии отопления.

— Недоверие многих жителей продиктовано тем фактом, что весной, помнится, мы мучались в своих квартирах от жары...

— Это было в период проведения испытаний на максимальную температуру теплоносителя. По требованиям технологии они должны проводиться только в теплое время года и по отдельным теплотрассам, так что о мощности ТЭЦ это никак не говорит.

— Нет ли каких-то резервов, иной, кроме отключения воды, возможности сэкономить тепло!

— Большой резерв — регулировка внутридомовых се-

тей, это позволило бы почти на 25 процентов уменьшить расход горячей воды. Но это очень большая и трудоемкая работа, вряд ли наши ЖЭКи окажутся способными сегодня на нее.

Есть резерв теплофикационных мощностей и по промышленной зоне — в производственном объединении АНОС потребляется горячей воды почти в полтора раза больше, чем ему необходимо. При необходимой настройке отопительных установок появится возможность переключения нагрузки для ввода новых домов. Руководство объединения мы с этими предложениями ознакомили, теперь дело за ним.

— Есть и такие вопросы наших читателей: почему в этот график отключения воды не вошли кварталы центральной части города, не потому ли, что «здесь живет начальство»?

— Старые кварталы города обеспечиваются теплом от

ТЭЦ-1, и поскольку здесь нового жилья не вводится, дополнительных мощностей на это не требуется, а для новых микрорайонов дает тепло ТЭЦ-9, поэтому именно здесь год от года нагрузки все возрастают.

— Чего же в таком случае ждать нам в следующем году, ведь строительство растет!

— Перспективы безотрадные. На будущий год положение может только стать хуже — будут вводиться новые дома. Есть проект увеличения теплофикационных мощностей ТЭЦ-9, но в самом лучшем случае ввод их будет в 1992—93 годах. Планируется также и реконструкция ТЭЦ-10, но это еще более отдаленный вариант, поскольку он только в фазе проектирования.

Пока иного выхода, кроме периодического отключения горячей воды, чтобы дать тепло всем, нет.

Записала А. МОСИНА.

МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВРАЧАМ, ПЕДАГОГАМ, ИНЖЕНЕРАМ, ЭКОНОМИСТАМ, НАУЧНЫМ РАБОТНИКАМ, РАБОТНИКАМ КУЛЬТУРЫ

гии, книг по искусству, этике, эстетике, классической и зарубежной литературе, истории, книг из серии «ЖЗЛ», музыки.

ЛИЦЕЮ НУЖНА БИБЛИОТЕКА!

Первого сентября в нашем городе произошло историческое событие — открылся гуманитарный лицей. К нам пришли учиться юноши и девушки, уже определившие свой жизненный путь, это будущая интеллигенция нашего города.

Программа лицея предусматривает глубокое изучение истории, литературы, мировой художественной культуры, психологии, биологии, химии, физики, математики, иностранных языков.

Обращаемся ко всем жителям города оказать содействие в комплектовании библиотеки лицея. Сегодня лицей остро не хватает книг по античной литературе, мифоло-

Обращаемся к интеллигенции города, окажите безвозмездную помощь в комплектовании библиотечного фонда.

Учащиеся и преподаватели будут глубоко признательны вам за вашу отзывчивость.

Книги можно принести в лицей ежедневно с 9.00 до 17 часов.

Справки по телефону: 2-31-24.

Коллектив учащихся и преподавателей лицея.

© ОТ РЕДАКЦИИ: Коллектив редакции городской газеты «Время» решил внести свой вклад — 40 книг. Но это только первый вклад.

СОХРАНИМ ЗЕЛЁНУЮ ЗОНУ

Уважаемые депутаты городского Совета и жители Ангарска!

Наш город стоит среди тайги. Сколько зелени было внутри жилых массивов, знают не только старожилы. Про Ангарск говорили: «Город среди сосен».

Что сейчас стало с зелеными насаждениями? Исчезают с катастрофической быстротой. Совсем недавно жители города вынуждены были защищать от массовой вырубке естественный и искусственный лес в Прибрежном районе.

Сейчас замахнулись на территорию, примыкающую к парку культуры и отдыха. Подписан акт отвода земельного участка по улице Набе-

режной. Подписи под ним поставили председатель Ангарского теркома по охране природы, депутат городского и областного Советов Подскочин В. А. и главный санитарный врач города, депутат городского Совета Лаптев И. Ф.

Коттеджи предназначены генеральному директору ПО «Ангарскнефтеоргсинтез», депутату городского Совета Сердюкову Ф. С., многодетной семье и семье афганца-инвалида. Последние две семьи включены в списки ради соблюдения демократии.

По словам Подскочина В. А., ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» обязуется за эти коттеджи, а точнее, за один, выполнить укрепление берега, благоу-

стройство этого «богом забытого уголка» на сумму 500 тысяч рублей. И это в то время, когда собственные природоохранные мероприятия не выполняются из-за отсутствия денег.

Таким образом, на наших глазах идет неприкрытая купля-продажа наших с вами благ. Комиссия по экологии обращается к депутатам городского Совета, жителям города, избравшим этот Совет, не допустить застройку в исторически сложившемся месте отдыха ангарчан.

Постоянная депутатская комиссия по экологии и сохранению природных ресурсов Ангарского городского Совета.

Абонемент для читателя

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементах должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементах проставляется отпечаток календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах «Союзпечати».

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и «Союзпечати».

Будет свой справочник

Союз кооперативов готовит к выпуску справочник кооперативов г. Ангарска. Всем кооперативам, желающим поместить свои реквизиты в справочник, обращаться в союз кооперативов по адресу: ДК нефтехимиков. Часы работы с 9 до 18, перерыв с 13 до 14 часов.



© Городской пейзаж.

Фото В. МАКСУЛЯ.

МЕНЯЕМ

В связи с имеющимися случаями нападений на путевых рабочих трамвайного управления ремонт пути по маршрутам 2 и 3 будет проводиться в дневное время.

Движение трамваев от ПО АНОС до «Техникума» в обоих направлениях 4 и 5 октября с 10 до 14 часов будет закрыто.

1-комнатную квартиру в г. Саянске (17 кв. м, солнечная, санузел раздельный) на равноценную или большей площади в Ангарске. 1-й этаж не предлагать. Адрес в Ангарске: 7-й м/р-н, 3-2 (после 18 часов). (2226)

2-комнатную квартиру (30 кв. м) улучшенной планировки, 5-й этаж) и 1-комнатную (18 кв. м, 5-й этаж) на 3-комнатную улучшенной планировки или крупногабаритную. Адрес: 92/93/3, 78, тел.: 3-37-79. (2227)

2- и 3-комнатную квартиры (2-й и 5-й этажи, с телефонами) на 4-комнатную крупногабаритную с телефоном и комнату. Тел.: 9-87-98. (2250)

2-комнатную квартиру в 95-м квартале (28 кв. м, 5-й этаж, комнаты раздельные) и комнату в 80-м квартале (14 кв. м, 2-й этаж) на 3-комнатную улучшенной планировки, по договоренности. Тел.: 6-89-28 (с 19 часов). (2251)

4-комнатную квартиру (42 кв. м) на 2- и 1-комнатную, по договоренности. Куплю квартиру. Возможны варианты. Тел.: 4-33-43. (2253)

Две 2-комнатные крупногабаритные квартиры в 21 и 25 кварталах (2-й этаж, телефон) на 3-комнатную крупногабаритную с телефоном в Центральном или Юго-Западном районах города, кроме 1-го и 4-го этажей. Тел.: 2-94-04. (2254)

2-комнатную квартиру в Красноярске (в центре, 4-й этаж, солнечная, 32 кв. м) на 2-комнатную в Ангарске. Адрес в Ангарске: кв-л 85а, 15-17 (остановка «Узел связи»). (2255)

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (балкон, лоджия, телефон) в пос. Китой на 3-комнатную в Ангарске, или на 2- и 1-комнатную. Адрес: пос. Китой, ул. Советская, 6-79. (2260)

2-комнатную квартиру (4-й этаж, 28,8 кв. м, солнечная, комнаты раздельные) на 3-комнатную улучшенной планировки, по договоренности. Адрес: 6а м/р-н, 4-11 (после 19 часов). (2261)

1-комнатную квартиру (17,5 кв. м, 2-й этаж, мусоропровод, большой балкон) на 2- или 3-комнатную, по договоренности. Тел.: 4-47-16 (после 18 часов). (2264)

2-комнатную квартиру (29 кв. м, 5-й этаж) в 15 микрорайоне и комнату (20 кв. м, 4-й этаж, балконы, телефон) в квартале на 3-комнатную в Юго-Западном районе. Тел.: 4-76-12. (2239)

2-комнатную квартиру в 12 м/р-не на две комнаты. Тел.: 6-80-26, раб. тел.: 94-2-64. (2240)

1-комнатную квартиру (17 кв. м, 5-й этаж, улучшенная планировка) на 2-комнатную (желательно в Юго-Западном районе). Адрес: 18 м/р-н, 4, 233. (2241)

3-комнатную квартиру в 210-м квартале (42,1 кв. м) и 2-комнатную в 179-м квартале (26,5 кв. м) на 4-комнатную улучшенной планировки или 3-комнатную крупногабаритную (не меньше 60 кв. м). Тел.: 4-68-71. (2265)

2-комнатную квартиру (34 кв. м, 2-й этаж, телефон, гараж) в центре Ангарска на 2-комнатную в Иркутске или на 3-комнатную, по договоренности. Тел. в Ангарске: 3-44-43. (2268)

Две 1-комнатные квартиры улучшенной планировки (1-й и 5-й этажи, одна с телефоном) на 3-комнатную улучшенной планировки. Адрес: 17 м/р-н, 1-272, раб. тел.: 2-21-00. (2276)

Благодарю управление в коллектив ИВЦ АЭХК, управление народного образования, учителей и работников школы № 83, коллег из школы города, д/у АЭХК, друзей и товарищей за помощь и поддержку в тяжелое время в связи с утратой мужа.

М. В. Раевская.

Ангарское общество борьбы за трезвость приглашает запись на курсы по избавлению от избыточного веса по уникальному методу Г. А. ШИЧКО.

Продолжительность занятий 7 дней. Занятия начинаются 19 октября, запись ангарчан, желающих всю жизнь быть стройными и красивыми, ведется в Центре по трудоустройству, каб. 7, 8 (ост. «Рынок»), с 9 до 18 часов, в субботу с 11 до 14 часов. Тел.: 2-91-40.

Меняю автомобиль ВАЗ-21081 выпуска 1989 года на «Москвич»-2141, выпуска 1989-1990 гг., по договоренности. Тел.: 6-48-37. (2308)

Приглашаем жителей и гостей города Ангарска посетить баню, расположенную по ул. Московской, с 10 час. до 22 час., выходные — поведельник, вторник.

Молочный комбинат «Ангарский» вырабатывает молочную продукцию в мелкой фасовке в оборотную тару. В смену требуется 40 тыс. штук литровых бутылок, а молококомбинат получает из торговых точек от возврата от населения лишь 20 тыс. штук.

В некоторых магазинах покупатели не могут сдать молочную стеклопосуду из-за отсутствия приемщиков стеклотары.

Просим руководителей обеспечить свои торговые точки приемщиками стеклотары и как можно больше вернуть ее молококомбинату.

Руководство молококомбината убедительно просит горожан сдать в магазины всю молочную стеклопосуду, находящуюся в квартире и на дачах.

При наличии полного оборота стеклопосуды молококомбинат улучшит обеспечение населения города молоком в стеклянных бутылках.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

7 августа 1990 года около 17 часов 30 минут на перекрестке Московского тракта и ул. Чайковского произошло столкновение автомобиля УАЗ-452, гос. номер 77-75 ИРА, с мотоциклом «Ява-350», гос. номер 19-22 ИРП, в результате чего водитель и пассажир мотоцикла получили тяжкие телесные повреждения.

Граждан, видевших данное дорожно-транспортное происшествие, а также водителя автомобиля «Урал», остановившегося на красный сигнал светофора перед перекрестком, просим позвонить по телефону: 9-31-48 ст. следователю УВД подполковнику милиции Быковой В. С.

Льготы отменены

Решением президиума городского Совета народных депутатов № 20 от 14 августа 1990 года отменены льготы для ветеранов партии и персональных пенсионеров: с 1 сентября текущего года — бесплатный проезд на внутригородском транспорте. С 1 октября — обслуживающие в магазинах «Ветеран».

«ОКТАБРЬ» — Отпеты мошеники. 17, 19-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Криминальный квартет. 16, 18, 20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Кокон (2 с.). 10, 14, 17-20, 20. Зал «Восход» — Дикие лебеди. 9-30, 13-30, 15. Связь через пиццерию (2 с., дети до 16 лет не допускаются). 17, 19-40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Другая женщина. 15, 17, 19.

ДК «ЛЕСНИК» — Тоби Мактич. 18, 20.

в радионном зале ателье № 219, дом № 15 в 18.30 фабрика швейной одежды проводит аукцион мужской и женской одежды различного назначения.

Добро пожаловать! Вход по билетам. Билеты продаются в салоне ателье «Люкс».

Центр по трудоустройству приглашает

в учреждении: тракториста на К-700, крановщиков башенного крана, бухгалтера, начальника цеха, мастера производства. (Для кач. цеха и мастера следующие льготы: бесплатный проезд 1 раз в год в любой конец Советского Союза, отпуск 30 календарных дней (без дороги), скидка на оплату жилья 50%, подоходный налог из зарплаты до 350 руб. не взимается, время работы на этих должностях идет из расчета 1 год за 1,5 года для пенсии. Тел.: 9-35-84, 9-94-7-52);

в РСЭУ АУС: для работы в профилактории машинистов холодильных установках, уборщиц;

в СПТУ-5: мастера производственного обучения по профессиям «продавец продовольствия», «кондитер»; воспитателя, дежурных по общежитию (дневную, ночных), гардеробщика, кастеляншу. Отпуска в летнее время. Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов. Остановка транспорта «Рынок».

Управлению народного образования требуются опытная машинистка, ротаторщица, уборщица. Условия работы можно узнать по телефонам: 6-68-15, 6-67-55 или по адресу: 12а микрорайон, ул. Гражданская, 7, Дом народного образования.

КИНО

«МИР» — Голубая бездна (2 с.). 10, 14, 17, 20.

«РОДИНА» — Рэмбо (Первая кровь). 11 (удл.), 14, 16, 18, 20, 22.

«ГРЕНАДА» — Могила светлячка. 10, 12, 14, 16, Миссисипи в огне (2 с.). 18, 20-30.

«ЛОБЕДА» — Авария — дочь мента. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

Министерство связи СССР «Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету журнал **51450** (индекс издания)

«ВРЕМЯ» (наименование издания) Количество комплектов:

на 1991 год по месяцам:											
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда (почтовый индекс) (адрес)											
Кому (фамилия, инициалы)											

Доставочная карточка

ГПВ № 51450 (индекс издания)

«ВРЕМЯ» (наименование издания)

Стоимость	подписка	руб.	коп.	Количество комплектов
	переадресовки	руб.	коп.	

на 1991 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Куда (почтовый индекс) (адрес)											
Кому (фамилия, инициалы)											

Вырежьте, заполните и обратитесь в любое отделение СВЯЗИ

2-комнатную квартиру (1-й этаж, 26 кв. м, комнаты не смежные) на 2-3-комнатную выше этажом (желательно Юго-Западный район и улучшенной планировки, по договоренности). Адрес: 15 м/р-н, 25-63. (2243)

2-комнатную квартиру в г. Луганске (бывший Ворошиловград) на 3-комнатную в Ангарске. Адрес в Ангарске: 12а-6-29. (2244)

3-комнатную квартиру (40 кв. м, 5-й этаж, новый дом, напротив стадиона «Ермак») на 3- или 4-комнатную большей площади в Юго-Западном районе (кроме 1-го этажа). Адрес: 192-1-89. (2245)

2-комнатную квартиру (29,5 кв. м, 2-й этаж, комнаты раздельные) в 25 квартале на две 1-комнатные квартиры (по договоренности). Адрес: 34 кв-л, 7-8. (2246)

1-комнатную квартиру (18 кв. м, 4-й этаж, солнечная) в 93-м квартале на 2-комнатную по договоренности или 1-комнатную в микрорайонах. Тел.: 6-16-46 (после 20 часов). (2247)

2-комнатную квартиру (31 кв. м, улучшенной планировки) в центре г. Удомля (между Ленинградом и Москвой) на 3-комнатную улучшенной планировки в Ангарске. 1-й этаж не предлагать. Тел.: 6-74-98 (после 18 часов). (2248)

Две комнаты на подселении в 107-м и 38-м кварталах (вторые этажи) на 2-комнатную квартиру в Центральном районе (1-й этаж нежелателен): Адрес: 38-13-5, тел.: 3-03-06 (после 19 часов). (2249)

Одну из 3-комнатных квартир (106-й квартал или 17 м/р-н, балконы, телефоны, 47 кв. м) и 1-комнатную в 84-м квартале (телефон, 3-й этаж) на две 2-комнатные, одну в районе гостиницы «Саяны». Или любую из 3-комнатных на 2- и 1-комнатную, 1-й этаж не предлагать. Тел.: 6-37-25. (2278)

4-комнатную квартиру (43 кв. м, 3-й этаж, телефон) на 2-комнатную и комнату или на 3-комнатную и комнату в Юго-Западном районе. Тел.: 4-05-38, после 18.00. (2281)

3-комнатную квартиру (37 кв. м, 3-й этаж, очередь на телефон) на 2- и 1-комнатную по договоренности, или на две 1-комнатные, одну улучшенной планировки. Адрес: 86-16-30. (2282)

Срочно снимем отдельную жилплощадь сроком на 2-3 года. Гарантируем порядок, чистоту, ремонт квартиры. Предлагать по адресу: 10 м/р-н, 35-101. (2309)

Снимем в аренду любую жилплощадь на год и более (семья 3 человека). Оплата по договоренности. Тел.: 3-21-75. (2312)

Прием посетителей в общественной приемной редакции газеты «Время» в четверг, 4 октября, будет вестись с 14 до 18 часов Ташлынова Тамара Владимировна.

И. о. редактора О. Н. ТЮМИНОВ.

Дежурила по номеру А. Павульская. Корректоры В. Шикина и Л. Ялунина. Выпускающая О. Спановская.

Коллектив АМУ треста Сибмонтавтоматика выражает глубокое соболезнование начальнику планового отдела Пухаревой Л. Д. в связи с тяжелой утратой — смертью мужа

КЛЮЧНИКОВА
Василия Антоновича